

圣人胜心，众人胜欲，君子行正气，小人行邪气。
——《淮南子》

养老金投资股市 万一亏损有应对方式

征求意见显示，六成人支持养老保险基金入市

据《人民日报》报道 备受关注的养老保险基金投资管理办法征求意见到7月13日结束。人社部新闻发言人李忠介绍，共收到反馈意见1000余条，其中，支持型意见占61%，反对型意见占31%。

意见的热点集中在养老保险基金投资股市方面，一种认为股票是成熟的投资品种，从制度设计上应该留出空间，由管理机构根据市场情况把握投资机会。另一种意见认为，股票类资产投资风险高，波动性大，从安全性的角度考虑，建议降低投资股市的比例，或者不允许投资股市。李忠表示，“我们会对这些意见进行认真梳理、研究，作出一些相应的修改”。

李忠强调，养老保险基金是群众的养命钱，确保基金的绝对安全始终是第一位要考虑的问题。如何确保基金的投资安全，可以从三个方面来看：第一，养老保险基金是一个多元的投资组合，投资办法涵盖

了20多种投资产品，根据风险高低可以分为安全资产和风险资产。安全资产主要以银行存款、债券等固定收益类产品为主，可以实现稳定的绝对收益。风险资产包括养老金产品、证券投资基金、股票等权益类产品，需要承担一定的风险，但是可以获取超额收益。同时办法还明确了国家重大工程、重大项目建设以及国有企业改制、上市股权投资等政策支持。只要控制好风险资产的投资比重，就可以有效地分散风险，获取综合的投资收益。第二，办法里确定了明晰的治理结构，这些规定也可以保障投资安全。第三，基金投资万一有亏损，也并不意味着不可挽回。办法规定了一些应对的方式，比如说受托机构按照年度净收益的1%提取风险准备金，投资管理机构从当期收取的管理费中提取20%作为风险准备金，专项用于弥补投资亏损。

大连枪案嫌犯因房产纠纷杀人

称花钱买枪为防身，留一发子弹是“为自己准备的”

□ 综合《新京报》

7月23日晚19时许，大连市中山区华乐小区7号楼下发生持枪杀人事件，犯罪嫌疑人阎永波被警方抓获。7月25日下午，大连警方再次披露案件细节，称犯罪嫌疑人系因房产发生家庭矛盾，从而报复杀人。目前，嫌犯阎永波被警方以涉嫌故意杀人罪刑事拘留。



嫌犯被抓现场

谜团一：枪杀亲人动机是什么？

警方通报称，嫌犯阎永波，男，1960年生，大连本地人。其在家中排行老三，无犯罪前科。该人性格孤僻内向，几乎没有朋友。1999年，阎曾到美国劳务，2008年回国，此后待业在家，与父亲同住在一处老房子里，仅靠积蓄、父亲的养老金和亲属的救济生活。

阎永波称，在美国时他得知父亲曾将房屋留给其大哥（系女性死者阎某的父亲，已离世），便一直怀恨在心。警方调查发现，死者阎某系阎永波侄女，家庭条件优越，其家族曾多次召开家庭会议，明确房屋留给阎永波，但要求阎永波做好老父亲的赡养工作。因阎永波常年不回家，并未尽到赡养义务，导致亲属们不满。阎某作为家族中条件较好的晚辈，经常照顾其爷爷。由于工作繁忙，司机雷某便经常跑腿送些东西过去。因此阎永波与被害人雷某也互相认识。

阎永波认为，与其父相处不好，是因为大嫂和阎某在中间挑拨父子关系。今年端午节前，阎某因无法电话联系到爷爷，便到爷爷家中，发现爷爷已重病不起，便及时送医。因为此事，阎某曾埋怨过阎永波，阎永波对阎某怨很陡升，并寻机于7月23日制造了枪击惨案。

谜团二：作案枪支从何而来？

阎永波交代，其怀疑有人要伤害自己，为防身，便于2013年10月跑到省外花费2万余元购买了一把自制手枪和36发子弹。枪弹到手后，其试枪耗费10余发子弹，且枪不离身，始终藏在其随身携带的黑色挎包中。该枪支性能有缺陷，经常会出现“哑弹”、“卡壳”现象。

事发时，被害人雷某胸部中1枪当场毙命，被害人阎某胸部腹部被打中4枪，其中两枪贯穿伤，其身上留有6处枪痕。通报称，阎永波承认，开枪就是为了报复，事后留有一发子弹是“为自己准备的”。

演讲界“奥林匹克”下月开赛

全国119名选手将来肥“唇枪舌战”

星报讯(实习生 张冲力 王琴琴 记者 任金如) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从“文·一·包河酒业杯‘诚信与法治’”全国演讲大赛新闻发布会上获悉，下月7日~9日，来自31个省(市、自治区)、香港及澳门特别行政区等在内的43支演讲代表团，将在合肥同台竞技，角逐全国演讲大赛的桂冠。

本次大赛主题确定为“诚信与法治”。截至目前，大赛组委会收到全国各省、自治区、直辖市及港澳台地区共计43支演讲团的报名，参赛选手共计119人，参赛规模为历届全国演讲大赛参与区域最广、参与面最大的一届，中央国家机关、清华大学及韩国、日本、以色列等国来华留学生的演讲代表也将参赛。

本次大赛授奖面广，设特等奖3名、一等奖9名、二等奖18名、三等奖21名、优秀奖若干名。能获得

正式参赛资格的选手，都有望获得优秀奖。此次大赛8月7日报到，8日复赛，9日上午进行决赛。8日上午开幕式上还将套开一场演讲高峰论坛，80多岁的全国著名演讲家李燕杰教授将应邀专程来合肥担任此次大赛的开讲嘉宾，为大赛作主旨演讲。

需要特别强调的是，全国演讲大赛是演讲界的“奥林匹克”，为体现奥林匹克的平等、拼搏精神，经大赛组委会研究决定，特组建一支残疾人演讲代表团参赛。被誉为“残疾掌柜”、“旗袍先生”的安徽电商崔万志，“中国好人”获得者、被誉为“安徽海迪”的歙县女作家方华清等都是其中队员。为了让大家能一睹各路演讲大师“唇枪舌战”的精彩表演，组委会还特意为安徽省演讲学会会员等其他社会单位人员开辟绿色通道，需要观摩的可以与省演讲学会联系。



漆承宏： 正面阻击数百敌人“扫荡”

漆承宏(1912-1940)安徽省金寨县人。1928年加入中国共产党。1928年，在大革命处于低潮之时，漆承宏毅然投身革命，参加中国工农红军，并被分配在红军南溪医院工作。

1929年3月，漆承宏调到红军七十三师工作，为扩大红军武装，党组织派他回原籍，宣传发动群众起来参加革命。在他的宣传鼓舞下，很多群众参加了5月在金寨县爆发的立夏节起义。同年8月，漆承宏被提升为红七十三师营长。此后，漆承宏随部队参加了长征。

抗日战争全面爆发后，漆承宏随新四军五支队进军淮南津浦路东。1940年8月，调任津浦路东联防司令部独二团副参谋长。1940年11月，日、伪军500余人从安徽天长窜至江苏六合的四合墩、东王庙一带“扫荡”，杀害无辜群众。这时，驻东王庙附近任家老庄整训的独二团，为了粉碎敌人扫荡，掩护群众转移，当即决定阻击敌人。漆承宏指挥三营七连正面阻击向东王庙方向进犯之敌，与敌展开激烈的战斗。在我军的沉重打击下，日、伪军力竭不支，施放毒气溃逃。在这场阻击战斗中，漆承宏不幸中弹牺牲，时年32岁。 顾永俊 星级记者 俞宝强

我省七市遭遇暴雨袭击 启动三级救灾应急响应

星报讯(叶翔 记者 祁琳) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从省民政厅获悉，据黄山、六安、池州、安庆、铜陵、宣城、滁州七市民政局报告，7月22日以来，我省大别山区、皖南山区、沿江江南遭遇暴雨袭击，并伴有雷电大风等强对流天气，部分地区24小时降雨量超过300毫米。截至25日16时初步统计，受灾人口207.5万人，因灾死亡5人，紧急转移安置11.8万人，农作物受灾面积150.5千公顷，倒塌房屋968间，严重损坏房屋1222间，直接经济损失达18.2亿元。

为应对不断扩大的灾情，省减灾救灾委、省民政厅决定将7月24日启动的安徽省Ⅳ级救灾应急响应从25日16时起提升至Ⅲ级，并再次派出工作组，赶赴灾区察看灾情，指导救灾工作。

又讯(江国辉 钟志强 记者 陈明) 7月24日零时至6时，祁门县新安乡境内突降暴雨，导致多个村庄受灾，部分村民被困，省道S231线及通村组道路多处路基被冲毁。当地消防部门接到求助电话后，立即组织官兵前往救援。由于道路已被洪水淹没，消防车辆无法到达救援现场，消防官兵徒步约10公里，疏散转移沿途受灾群众，并协助村民安全转移物资。



7月中旬，合肥财经职业学院学生集中离校后，宿舍区楼下丢弃了大量的生活垃圾，保洁员短时间内无法清理，严重影响校园的环境。所属的安徽骄阳物业公司李英远总经理得知后，立即组织公司10多名工作人员自带工具赶到现场，用半天时间集中清理了15吨生活垃圾，还校园一个干净整洁的卫生环境。 令侠 文/图